

瑞昌市第四小学专版

我的“魔法”老师

弯弯的眉毛，大大的眼睛，高高的鼻梁，樱桃小嘴，两排洁白的牙齿格外引人注目……这就是我们班的“魔法师”——姜老师。

为什么说他是魔法师呢？因为他会运用魔法装扮教室，在姜老师的魔法下摆放整齐的图书角、绿意盎然的植物角呈现在眼前。书架上的两盆花，像漂亮的迎宾姐姐时时刻刻在欢迎着我们。下课铃声一响，我们班的“小书虫们”就急匆匆涌到书架旁，捧起自己心爱的课外书，陶醉在书的世界中，捧腹大笑，热泪盈眶……

姜老师这位魔法师，为了增强我们的体魄，使我们身心健康得到全面发展，还会把自己变成体育健将。陪伴我们跳绳、跳远……在姜老师的魔法下，我们班个个都变成了运动小达人。在秋季运动会中，荣获了年级个人跳绳、跳远多个一、二名，班集体年级第二名的好成绩。

这位“魔法师”施展出各种“魔法”，把我们班经营得生龙活虎。在“魔法”老师的培育下，我们也要学习“魔法”，改变自己，改变环境，让生活更美好，让身心更健康！我想要对“魔法师”说一句：“姜老师，您辛苦了！”

[二(2)班 郎艺涵 指导老师：姜丽红]

我家的草头娃娃

元旦到了，妈妈答应我和姐姐各买一个草头娃娃作为元旦礼物。

在去买的路路上，我很高兴，因为这可是我期盼了很久的礼物呢！可不能就这样错过了，所以我特意跟着妈妈一起去买。

买好礼物回到家，我打开一看，脸上的笑容立刻就消失了，因为它完全和我想象中的不一样，它一点也不好看。不过它虽然不怎么好看，但我还是接受了，并且给它取了个难听的外号：小光头，因为它的头上光秃秃，一根毛发都没有。

后来上网查了才知道，原来草头娃娃的草是岩石草，又名假山草。草头娃娃是一种时髦的玩具，是人工制作出来的，可以在头上长出“头发”。等长到四、五寸时，还可以修剪成自己喜欢的造型，风格多样。于是，我当即便开始了帮助“小光头”的养发之旅。

第一天，先浇水，静置6-7小时，等草偶吸收了水分，就会有一股淡淡的清香。几天后，草头娃娃长出了一点点“头发”，终于不再是那个光秃秃的“小光头”了。一个星期后，草头娃娃终于长出了长点儿的“头发”，我高兴不已，因为我终于可以给它扎漂亮的小辫子了。

草头娃娃多了辫子后，从一个光秃秃的小光头变成了一个美丽的小娃娃，可爱极了！

草头娃娃的故事也告诉大家，每一位少年儿童在老师们的辛勤教育中，在家人和同学们的鼓励互助中，都能够茁壮成长，成为对国家、对社会有用的人才。

[四(2)班 柯文涵 指导老师：胡梦琪]

天空即景

有人爱光芒万丈的日出，有人爱红霞满天的日落，有人爱朦胧神秘的小雨，而我却爱天空中纯净洁白的云。

看，一朵朵的云，争先恐后地挤成一个热乎乎的“汤圆”，它们有的在天空中扭动着身子，有的在天空中打着滚，有的如石狮子般坐立不动。

我看得出神，眨眼间滚烫的汤圆一溜烟儿跑没影儿了。还没等我反应过来，一个新人物从天而降。那是什么？是一个姑娘。她穿着天空赐予的白色纱裙，从那云端上缓缓地走下来，她拥有一头细长的秀发，笑着面对世间万物。

渐渐地，那姑娘消失了，她的发丝变为一条条活蹦乱跳的小鱼，它们摆摆鱼尾，睁大好奇的眼睛打量着周围的一切，在这无边无际的云海里畅游。

突然，一个锋利的爪子划破了天空的宁静，那是一只凶神恶煞的黑猫，年幼无知的小鱼们见到天敌也只有逃命的份，此时黑猫正骄傲地高抬着头，大步迈向前方，张牙舞爪，仿佛她才是这天空真正的主人公。

慢慢的，猫也消失了，她成了一条条精美的绸缎，悠然地飘荡在蔚蓝的天空……

[五(9)班 张紫萱 指导老师：凌娅]

我的小伙伴——小白

大家一定很好奇，我的小伙伴是谁？它有一对小小的耳朵，圆圆的脑袋，黑宝石般的眼睛格外明亮。嘴巴两边还有几根细长的胡须，两颗门牙尖尖的，身体肉肉的，全身绒毛又白又软，锋利的爪子，加上短小的尾巴，真是可爱极了！没错，它就是我的小伙伴——小白。

它是我前年六岁生日时，妈妈送给我的礼物。它刚到我家时候，像个胆小的孩子，还真是应了那句“胆小如鼠”，我拿出提前准备好的面包虫，它探出小脑袋，慢慢地跑过来，用可怜兮兮的眼神看着我，我忍不住笑了，把面包虫放

进爱心小碗中，小白立马大口大口地吃了起来。

小白没事的时候喜欢把自己的身体藏在木屑里，它最喜欢在滚轮上跑来跑去的，那憨憨的样子，真是又可爱又搞笑，我每天放学后都要去看看它，陪它玩一会儿，它每次都激动地跑到栏杆边望着我，好像在说：“你去哪儿了呀？我好想你啊！”我说：“小白，我也好想你啊！”它好像听懂了一样，跳得更起劲了……

这就是我的小伙伴，怎么样？它是不是很有趣呀？

[二(3)班 曹梓锐 指导老师：周锦秀]

外公的小康生活

每逢节假日我都会回彭泽去看望外公外婆，外公住在一个小山坡上，坡上有十几户人家，坡下是一望无际的稻田，其中就有外公的几亩。

爸爸的轿车是在我3岁的时候买的，我当时很不喜欢坐爸爸的轿车去外公家。因为去外公家的泥巴路实在是不好走，轿车行驶在高低不平的山路上，仿佛一只在风浪中颠簸的小船，让原本晕车的我更难受了。爸爸的轿车只能停在村口，我们还得走好长一段路才能到外公家，要是碰到下雨，那道路更是泥泞不堪，我非吵着爸爸背着我。

但今年过年到外公家，我不但没有晕车，还快了很多。高速公路修到了镇里，村里的道路变成了水泥路，而且通到了外公家。外公家门口的打谷场也铺上了水泥。我在爸爸的车上一觉醒来，就发现外公在门口等着我。现在村里的环境和配套设施比以前有了很大的改善，村里提倡垃圾集中分类处理，并修建了很多垃圾集中站，外公说他也申请了一个垃圾中转的工作，不仅每月有工资拿，还可以收集一些可回收的物件变卖，收入增加许多。

外公家原来那个旱厕所也改造成了水冲厕所，没有了臭味和蚊虫，回想当年上厕所时还得点上蚊香的情景，我就忍俊不禁。我还发现外公家装上了自来水管，外公说这自来水来自南水北调工程的支流，他还参加过该支流的挖掘工作呢。说到南水北调工程时，外公脸上露出了自豪的神情。说完，外公指着门口的稻田说，这几年政府出资把村里的田进行了大改造，完全可以适应大型机械，现在播种、打药、灌溉以及收割都可以用机械完成，来年他还准备再多种几亩水稻。

以前农闲时，外公还会到县里打打零工，但现在因条件改善了，收入也增多了，他也没再去打零工，平时也就跟村里的人下下棋。妈妈给外公买了个智能手机，他没事还可以刷刷短视频。外公还学会了网上购物，他说我今年过生日会在网上给我买礼物，真的好期待哦！

从古至今，我们都在追求小康生活。我想外公的小康生活不就是在眼前么？

[四(6)班 余畅然 指导老师：陈媛媛]

观茶

今天的语文课上，老师布置了一篇观察绿茶的作文，晚上我在家里泡了一杯热腾腾的绿茶，准备进行仔细地观察。绿茶喝过不少，也比较熟悉，但是近距离地观察它，对于我来说，还是第一次。

泡绿茶的时候，我先把滚烫的开水倒入光滑透明的玻璃杯中，再放入少许茶叶，我摸了一下杯子，烫得我连忙把手缩了回去。茶叶们柔柔地舒展着，一片轻轻地推动另一片，茶叶吸足了水分，轻轻地在水中漂着。看着杯中淡淡的茶水，我突然感觉这光滑的玻璃杯好像一座很小的城堡，杯子中茶叶就像一个个美丽活泼的小公主，拿着自己的魔法棒在城堡里玩耍、狂欢。

杯中的水渐渐地平静了，有的静静地躺在水底，有的漂浮在水面上。看绿色的茶叶漂在水杯的中间，就像在跳舞，再看那一片，一会儿往下沉，一会儿又向上浮，它可能在施魔法吧。看，又来了一片，像落叶似的沉了下去。

渐渐地茶的颜色越来越浓，我用鼻子闻了闻，一股清香扑鼻而来，喝一口，淡淡的茶香沁人心脾，让人回味无穷，难以忘怀。

喝绿茶，对我们的身体很有好处，我非常喜欢绿茶。

[三(3)班 温周 指导老师：陈秋红]

猜猜她是谁

她是个有趣的玩意儿，是我家收到的最美好的礼物。

她很可爱，笑起来的时候，两眼眯成两个月牙儿，还不笑出声呢；她焦躁不安的时候会手舞足蹈、拳打脚踢，一刻都停不下来。

当她饥饿的时候，可不得了了，就该哭了。她会哭得很大声，两只小手不停地胡乱挥舞，落在脸上时，就在脸上使劲地乱抓，似乎身上的每个细胞都在诉说着不满，再加上具有穿透力的哭喊声，无论妈妈离自己有多远，也要把妈妈喊回来。但是哪怕哭得再撕心裂肺，当她的嘴含住奶头的那一刻，就会立刻停止哭泣，然后美美地吃起来，即便眼角的泪水还在往下淌。她吃奶的时候别提有多香了，仿佛整个世界都安静了。

哈哈，你已经猜到了吧？这个礼物就是我的妹妹，她两个月了，有13斤重呢，小胳膊小腿儿一节一节的，是个圆乎乎、胖嘟嘟的小家伙。

我喜欢抱我妹妹，抱起她时，她的脸蛋就像果冻一样贴在我脸上，可软啦！但我不喜欢她哭，有时她哭得很凶，一点都不听话，我压根就哄不住，急得我恨不得把她丢掉。还有我不喜欢看她换尿裤，因为太臭啦。这个时候我就会想，妈妈为什么不嫌弃呢？我小时候妈妈也是这样辛苦的带我吗？

我有个伟大的妈妈，更有个可爱的妹妹。

[三(7)班 柯佳宜 指导老师：周理英]